
 

Školní koloběh spolehlivě funguje. Zatímco se 

školáci těší na jarní prázdniny po jednodenních 

pololetních prázdninách, budoucí prvňáčci se nemohli 

dočkat, kdy se dostanou k zápisu a předvedou, co umí, 

aby se od prvního září mohli trápit nad domácími 

úkoly.  

Ale to předbíháme. Druhé letošní číslo je totiž  

o tom, co se událo ve škole v lednu a zápis do prvních 

tříd byl až 2. a 3. února. 

V lednu se školní děti svěřovaly v hodinách slohu 

s tím, co prožily o vánočních prázdninách. Někdo je 

rád, že má Vánoce za sebou, protože mu nepřinesly 

vše, co od nich očekával. Jenže s odstupem času si 

stejně rád zavzpomíná a nad tím, co ho prve zlobilo, 

se už jen pousměje. 

A můžeme se všichni těšit na další. Vždyť to 

čekání bude už jen něco málo přes deset měsíců. 

     2. číslo  / 2016                                                                       únor  2016 



 

      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Na vánoční prázdniny a na samotné Vánoce vzpomínaly hned začátkem roku děti 

ze 3. třídy. Na někoho udělaly největší dojem dárky, kterými byly děti obdarovány, 

jiným utkvěly v hlavě zážitky s rodinou nebo kamarády.  

  

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Eliška Klimentová 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

 

 

 

 

 … a nejkrásnější dárek Marušky Grundzové  



 

  

 

Nejlepší zážitek z prázdnin  

 
Můj největší zážitek z prázdnin byl, když jsme autem 19. 

prosince jeli s dědou a mamkou pro psa. Táta o tom 

nevěděl. Jeli jsme dvě hodiny, protože to bylo v Českých 

Budějovicích a to je docela daleko. Když jsme tam dojeli, 

fena na nás začala štěkat. Potom jsem si vybral štěně. 

Vybral jsem si to, které mě začalo olizovat. Pak jsme jeli 

domů. Štěně kňučelo, ale potom přestalo. Usnulo. 

Pojmenoval jsem jí Trixi. Vybral jsem si totiž fenku 

bišonka. Když jsme skoro dojeli domů, pozval nás děda 

na oběd. Trixi jsme nechali v autě. Když jsme dojedli, šli 

jsme za ní. Udělala nám tam hnědé překvapení. Potom 

jsme jeli domů. Za 5 minut jsme tam byli. Od té doby je 

Trixi můj a maminky mazlíček, máme jí moc rádi. I táta si 

psa oblíbil, a to je moc dobře. 

                                                Alex Megvinet-Chucesov 

 

Jenže u vzpomínek nezůstali jen třeťáčci, další slohové práce jsou od páťáků. 

Zážitek z prázdnin 

     Když jsme měli Silvestra, tak jsme si pozvali pár přátel.  Hráli jsme si spolu a občas jsme pustili s rodiči nějakou 

petardu. Dětí bylo hodně a kluci si odešli hrát k rybníku, který je naštěstí vypuštěný, ale i tak to byl zážitek. Jeden 

starší kamarád šel prozkoumat klackem bahno, ale netušil, kolik tam toho je a tak se pod ramena  do něj propadl  

a nemohl sám vylézt.  Vytahoval ho jeho tatínek pomocí klacku,  aby tam sám on neskončil také.  Dostal výprask,  

ale pak jsme se tomu všichni zasmáli. 

                                                                                                                                    Karolína Kasalová 

 

Vánoce jsem trávila u babičky Táni.  

Byli tam taky děda Michal, moje teta Marie, strýc Robert, tříletá sestřenice Tánička a malinká dvojčátka  

Josífek a Míša.  

Vánoce začaly tak, že jsem se probudila, protáhla a podívala kolem sebe „VÁNOCE“ řekla jsem si ,,Dnes jsou 

Vánoce“ . 

Když už byla babička vzhůru, šla jsem do kuchyně. Za chvíli  k nám vpadli teta, Tánička, Míša a Josífek.  Po snídani 

jsem si začala povídat s Táničkou o tom co by si přála od Ježíška. ,,Lepidlo“ znělo první přání „Šokoládky“ zašišlala 

další přání. Řekla bych vám víc, ale ostatním jsem nerozuměla.  

Štědrovečerní večeře začala přibližně v 6 hodin. Babička a děda si stále vychvalovali že TAKHLE brzy se jim to nikdy 

nepovedlo. Když jsme se domodlili, začali jsme jíst. I Míša a Josífek jedli. Já si dala jen trošku, protože ryby nemám 

moc ráda.   

 Všichni jsme dojedli a napjatě poslouchali jestli nezvoní zvoneček. Po chvíli čekání opravdu zazvonil. Seběhli jsme 

se ke stromečku, který celý zářil. Začali jsme zpívat koledy. Míša se roztančila (pokud to mohu považovat za tanec). 

Párkrát spadla, ale to ji nevadilo.  

                                                                                                                                                           Anna Tomková 

 



 

Vánoční prázdniny 

    O letošních Vánocích nebyl vůbec žádný sníh a tak jsme místo sáňkování, koulování a stavění sněhuláků chodili na 

procházky.   

První byla na Štědrý den. Dopoledne jsme se sešli na náměstí a dohodli se, kam půjdeme.  Vydali jsme se z kopce dolů 

k rybníku u kompostárny, kde jsme objevili kačenky a nakrmili je rohlíkem a chlebem. Pak jsme pokračovali přes golf, 

kde jsme si s dětmi pohrály na hřišti, až k oboře, kterou jsme celou obešli. Z obory jsme se vraceli směrem k náměstí.  U 

Sokolovny jsme si popřáli krásné Vánoce a postupně se odpojovali podle toho, kudy kdo potřeboval jít domů. Procházka 

se mi moc líbila, protože nám svítilo sluníčko a měla jsem tam kamarádky, takže jsem se nenudila.  Dohromady nás tam 

bylo asi 30. 

Další procházka byla velmi dlouhá, skoro 7 km.  Šli jsme na ni 26. prosince, jen já, maminka, tatínek a náš pes Afraa.  

Skoro celou cestu jsme šli v lese. Bála jsem se, že potkáme divočáky.  Stále jsem se ohlížela a poslouchala zvuky, které 

mě strašily. Z lesa jsme vyšli u bývalého mlýna, ale teď už tam mlýn není, proto se v něm dá bydlet jako v normálním 

domě.  Od mlýna jsme vyšlapali velký kopec a dostali se k ohradě pro koně, ale koně tam bohužel nebyli. Místo toho 

jsme měli krásný výhled do okolí. Na zpáteční cestě jsme zase museli jít lesem a vedle cesty jsme našli velkou „postel“ 

z mechu, kterou jsem si vyzkoušela. Byla měkká a příjemná.  Když jsme vyšli z lesa na louku, viděli jsme asi pět srnek, 

jak se pásly na louce. Když nás srnky spatřily, tak nás chvíli pozorovaly. Pak utekly. Zjistili jsme, že už se začíná 

stmívat. Obloha byla plná červánků. Jedny červánky vypadaly jako UFO.  Nafotili jsme pár fotek a šli domů.  

                                                                      Procházky a túry mám moc ráda, a proto jsem si tyto vánoční také moc užila. 

                                                                       Celé prázdniny byly pěkné a už se těším na další. 

                                                                                                                                                Emma Matisko 

 

           VÁNOCE 

Na Vánoce se vždy moc těším. Nevím, na co se mám 
těšit víc, na stromeček, světýlka, ozdoby, cukroví, sníh 

nebo dárky. Ježíškovi jsem napsala hodně věcí, tak 

jsem byla zvědavá, jestli mi přinese nějaké dárky.  

Nejvíc jsem  se ale začala těšit,  když mi maminka 

řekla, že přijede po Vánocích moje nevlastní sestřička 

Zuzka i se svou dcerou Danielkou. Zuzka hodně 

cestuje a tak nemá čas, aby za námi jezdila. To bylo 

po druhé, co jsem ji viděla a moc jsem se na ní těšila. 

Když jsem ji viděla poprvé, tak jsem byla hodně malá, 

takže to pro mne bylo vlastně poprvé, co jsme se 

potkaly. Když jsme se setkaly, tak jsme si dali dárky. 

Maminka a tatínek si povídali ze Zuzkou a já si šla 
hrát s Danielkou do pokojíčku. Danielce je 8 let, tak 

jsme si rozuměly. Stihly jsme si kreslit, hrát na tabletě, 

hrát na schovku. Potom nás mamka zavolala, jestli si 

nechceme kreslit barvičkami na skleničky. Obě nás to 

bavilo. Poté jsme si chtěly trochu odpočinout, tak jsme 

koukaly na pohádku Mimoně. Potom tatínek udělal 

zmrzlinové poháry s jahodami, mandarinkami, 

broskvemi a navrch šlehačku. Pohár všem chutnal. 

Ještě jsem si se Zuzkou chvilku povídala, ale pak už 

musely jet domu. I když jsem je přemlouvala, aby 

zůstaly, anebo u nás přespaly, tak musely odjet. Už se 

těším, až zase přijedou.   

                                                  Bára Mašková 

 

Vánoční výlet do Prahy 

       Mé vyprávění bude o vánočním výletu do 

Prahy. Na tento výlet jsem byla pozvána, abych 

oslavila svůj svátek, který mám o vánočních 
prázdninách. Jelikož jsem dostala spoustu 

krásných dárků od Ježíška, tak mě moji hodní 

sousedé pozvali na výlet do Prahy. 

      Vyrazili jsme autem brzy ráno. Nejprve mě 

pozvali do kina Cinema City na film Hodný 

dinosaurus. Byl to krásný film o kamarádství 

dinosaura a malého chlapce. Některé scény filmu 

byly velice vtipné.Úplně bych se  zapomněla 

zmínit o velkém popkornu s colou, na kterém 

jsem si pochutnávala během filmu. Po zhlédnutí 

filmu jsme opět vyrazili autem nově otevřeným 

tunelem Blanka směr ZOO. Do zoologické 
zahrady jezdím často a ráda, ale tentokrát nás 

překvapil nově otevřený pavilon indických lvů. 

Jedná se o dvě lvice Ginni, Suchi a jednoho lva 

jménem Jamvan. V zoologické zahradě jsme 

strávili tři hodiny a pak jsme jeli domů. 
       Vše jsem vyprávěla rodičům a ráda na tento 

den vzpomínám. 

                                               Žaneta Foxová 



 

Vánoční  prázdniny   2015 

 

Ráno, na Štědrý den, když jsme vstali, uklidili 

jsme si pokoj, pomohli připravit kapra a řízky 

na večer.  Také vyleštili stoly s  židlemi 

leštěnkou, aby to na štědrovečerní stůl 

vypadalo pěkně. Potom jsme šli zapálit dědovi 

svíčku na hřbitov. Hrob byl pěkně vyzdobený 

od tety Boženky. Můj děda se jmenoval 

Vladislav. Zemřel dva roky před tím, než jsem 

se narodil. Potom když jsme přišli domů, přišli 

i moji sourozenci a babička.  Najedli jsme se, 

potom zazvonil zvonek. Všichni jsme šli ke 

stromku a radostně jsme si rozbalovali dárky. 

 

                     VÁNOČNÍ PRÁZDNINY 

Dne 27. prosince jsme ráno vyrazili do skanzenu v Přerově nad Labem. Jsou tam 

krásné lidové chalupy a stavby z 18-20 století, ve kterých byla ukázka, jak lidé dříve 

trávili Vánoce a jak se dříve žilo. Potom, když jsme si vše prohlédli, jedeme do 

obchodního domu IKEA na oběd. Když jsme se do syta najedli, jedeme do divadla 

Hybernia na muzikál Sněhová královna.                                                                       Je to 

o dvouch mladých lidech Gerdě a Kayovi kteří se mají rádi a čtyřech sestrách Sněhové 

královně, Podzimní loupežnici, Jarní víle a Letní princezně, které se hádaly, že jedna 

druhé zasahuje do doby kdy má vládnout. Pak se rozbilo kouzelné zrcadlo, které 

zachytávalo všechno zlo. Jeden střep píchnul Kaye, který byl tím pádem také zlý, pak 

odešel k  Sněhové královně. Gerda ho potom šla hledat. Nakonec Gerda našla Kaye a 

taky spravili zrcadlo a všechny čtyři sestry se usmířily. Když muzikál skončil šli jsme se 

podívat na vánoční stromek a trh na Staroměstském náměstí viděli jsme Orloj a 

Prašnou bránu, dali jsme si trdelník, který byl moc dobrý. Celý den se mi moc líbil, 

počasí nám přálo. 

                                                                               Šárka Nekovářová 

 

Jan Čáp 

Pavel Šiňor 



 

Narozeninový výlet 

20. 12., v den, kdy jsem měl narozeniny, jsme šli na velký výlet. Šli s námi sestřenice 

Viola, bratranec Rubén, strýc Patrik, máma, táta, sousedi, bratr a můj kamarád Matyáš.  

Než jsme vyšli, dostal jsem první dárek. Byla to krabice zabalená do dárkového papíru a 

v té krabici bylo Bubble Tea. To je sladký nápoj různých příchutí, do kterého si můžete namíchat 

ovoce, želé nebo ovocné bubliny.  

Potom jsme vyrazili na výlet po trase Krásné vyhlídky kolem Mnichovic. Cílem byla 

restaurace Šibeniční vrch, ve které je i bowling. V restauraci jsme si dali výborné jídlo (já jsem 

měl špíz) a pak jsme hráli bowling. Dojedli jsme a dohráli a už byl večer a tma.  

Ušli jsme asi další km na nádraží a počkali jsme na vlak, který s námi dojel až na 

Senohrabské nádraží, na kterém stál autobus. Autobusem jsme dojeli domů a doma jsme šli 

rovnou spát. Tyto neobyčejné narozeninové oslavy mám rád. 

                                   Jakub Kříž, 7. 1. 2016 

 

   O vánočních prázdninách jsem byla doma, na dvacátého čtvrtého jsme ráno pekli s rodinkou slané 

tyčinky. To je u nás něco jako tradice. Potom jsem já, mamka, taťka a moje malá 6-tiletá sestřička zdobili 

stromeček. Tentokrát máme jedličku. Vždycky to byl smrček, ale ,,změna je život“. Jelikož jsme vstali 

docela pozdě, mamka začala vařit oběd. Taťka – jako každoročně – vařil rybí polévku. K obědu byla 

čočková polévka, moc dobrá. Po obědě jsme šli na procházku, a jelikož každý rok našim přátelům a 

známým rozdáváme PF a pře-jeme krásné Vánoce, tak i letos byla tato procházka okolo Pyšel. Bohužel 

nebyl sníh, tak nebyly Vánoce na sněhu, ale na blátě. Domů jsme přišli se zablácenýma nohama. To nám 

ale nevadilo. Okolo třetí hodiny jsme jeli popřát veselé Vánoce i všem lidem na statku v Barochově a dát 

jablíčka a mrkvičky našemu poníkovi Muffínkovi. Když jsme přijeli domů, už byl čas chystat večeři. Já a 

Štěpánka jsme se šly převléci. 

   K večeři jako u většiny byla rybí polévka a kapr s bramborovým salátem. Když jsme rozkrojili jablko, byla 

tam hvězdička (jak nečekané!). No a pak nás čekalo už jen to ,,vyhlížení Ježíška“. Zacinkal zvonec a 

pohádky je konec.  

Ne, kdybych to takhle ukončila, tak by z toho nic nebylo. No, rozbalili jsme si krásné dárky. A jelikož jsme 

se sestrou byly utahané, šli jsme spát. 

Ráno jsme se vzbudila asi o půl desáté. Šla jsem se nasnídat, měla jsem domácí vánočku.  

S mamkou jsme vyjeli na koníky. Když jsme se pak vrátily, přijeli příbuzní z Brna.  

Po obědě – ke kterému byla zelná polévka – jsme si všichni šli  

na rozhlednu Špulku. Je to moc hezká rozhledna z roku 2013.  

No, a pak přišla opět večeře. Zase jsme v jablíčku měli hvězdičku.  

A opět přišlo mnoho krásných dárků. Vánoční prázdniny jsou  

prostě super! 

                                                  Julie Gbelcová 



 

  

 

           Vánoční den 

Ráno po snídani jsem šla s rodinou a s přáteli na velkou vánoční procházku. Šla s námi i má kamarádka Emma a 

sestřenice Rozárka, které je 1 rok. Já a Emma jsme šli s Rozárkou za ruku. Rozárka ušla 1 km a pak se posadila do 

kočárku. Já a Emma jsme jí vozili pak jsme začali s kočárkem utíkat a Rozárce se to moc líbilo. Když jsme po procházce 

došli domů tak jsme se naobědvali. Po obědě jsme si pustili pohádky. Potom jsme šli na návštěvu k prababičce. 

Prababička napekla hodně cukroví. Moc mi chutnalo. Když jsme se vrátili maminka začala smažit řízky a já se sestrou 

jsme prostřela stůl. Když jsem se oblékli do šatů na štědrovečerní večeři. Bylo už vše připravené a celá rodina i babička 

s dědou jsme usedli k štědrovečerní večeři. Mněli jsme bramboroví salát s řízkem a kaprem. Já jsem si dala řízek, 

protože nemám ráda kapra. Na večeři jsme si všichni moc pochutnali. V půl sedmé dorazila teta, strýc a Rozárka. Čekali 

jsme, až zazvoní zvoneček a přijde Ježíšek. Když zazvonil zvoneček Rozárka a já jsme rychle běželi ke stromečku a za 

námi šli ostatní. Spatřili jsme hromadu dárků a začali se radovat. Pak jsme zpívali vánoční koledy a poděkovali Ježíškovi 

za dárky. Když jsem rozbalila všechny dárky byla jsem moc nadšená, protože jsem dostala to, co jsem si nejvíce přála. 

Večer jsem šla spát ke své sestřičce do jejího nového pokoje a usínala velice štastná, protože se mi splnily všechny mé 

sny.                                                                                                                            

                                                                                    Kateřina Bartíková  

 

 

                                                   Zážitek z prázdnin  

Na Silvestra jsme byli doma s přáteli. Nachystali jsme spousty dobrot. Do půlnoci jsme si hráli s bráchou a 

kamarádem stolní hry a stavěli lego v našem pokoji. Když jsme přišli za rodiči do jídelny, pobavili jsme se 

jakou hráli zajímavou hru.  

O půlnoci jsme viděli krásný pyšelský ohňostroj. Bouchali jsme ,,šampáňo” a zapalovali prskavky. Bohužel 

se ohňostroj moc nelíbil Badymu a Chicovi, Bady se dokonce schoval pod auto. Bady a Chico jsou psi. 

Potom se naši přátelé rozcházeli do svých domovů. Takto proběhl u nás Silvestr. Následující ráno  jsme byli 

velmi unavení, takže jsme se vůbec neučili, ale odpočívali jsme u pohádek. 

                                                                                                                                                Teodor Slavík 

 

Špulka 

    V sobotu v 10 hodin ráno jsme s rodinou jeli na rozhlednu Špulku u Divišova. Zaparkovali 

jsme u opuštěného kravína a vydali jsme se po naučné stezce. Bylo na ní poznávání různých 

druhů ptáků, my jsme poznali asi jenom čtyři druhy.  O kousek  dál  byl malý rybníček a dře-

věný altánek.  Uvnitř stál dřevěný stůl, na kterém bylo vyryté a namalované Člověče nezlob 

se. Pak jsme konečně vyšli až na Špulku. Já jsem vystoupala jen do prvního patra, ale sestra 

a mamka vyšly skoro až nahoru. Potom jsme se vrátili lesem zpátky k autu a jeli jsme domů. 

zajímavosti Špulky : na vyhlídku ve výšce 30m vede 151 schodů 

                                    nadmořská výška je 532 m. n m.  

    Sabina Havránková 



 

 

     

              PRIMA   PRÁZNINY 

            Nejvíce jsem se těšil na Štědrý den. Ráno jsem vstal, nasnídal se a pomáhal mamince  

s úklidem. Strýc přinesl vánoční stromeček.  Sešli jsem se s ostatními dětmi  u stromečku a pomohli 

ho dát do stojánku. Připravil  jsem všechny ozdoby,  čokoládu  a   světýlka.  Všechno jsme společně 

nazdobili. Maminka mezitim připravila spoustu dobrot. Ten den byl nekonečný. Večer  jsme se 

ustrojili  a  posadili ke stolu. Celá naše rodina se pomodlila a začali jsme jíst. Mezitím Ježíšek přinesl 

dárky. Dostal jsem vše, co jsem si přál. Celý večer jsem si hrál a sledoval pohádky. Byl jsem nadšený. 

Nejdůležitější však je, že celá naše rodina byla pohromadě.  

         Ještě jeden den byl super. Byl to Silvestr. Od rána se vše připravovalo na velkolepé oslavy. 

Přijeli příbuzní a kamarádi a šli jsme si hrát. Hráli jsme prší a kartičky.                  

Nejhezčí byl ohňostroj. A nejlepší bylo, že jsem šel spát  

v jednu hodinu.                             
                                                   Jan Novák  

 

                                  O zlatém stromě a stříbrné řece 

     Žili dva bratři, jmenovali se Janek a Lojza. Měli nemocné rodiče a báli se, že jim brzy 

umřou.  Doslechli se,  že za třemi horami je zlatý strom,  co pláče živou vodu  a stříbrná řeka, co  

plodí mrtvá jablka.  Tato kouzla se ale projeví jednou za sto let.Těch sto let bude právě za tři dny.  

         Tak se bratři vydali na cestu. Šli den, dva až došli k třetí hoře. Když se chtěli jako obvykle  

uchýlit ke spaní, napadli je tři loupežníci. Janek  s Lojzou  jen taktak stihli utéci.  Doběhli až na 

louku,  kde  našli místo ke spánku. Ráno, jak vyšlo slunce, objevil se před nimi zlatý strom a 

stříbrná řeka.  

         Přišli ke stromu a strom povídá: „Jsem strážce živé vody. Jestli ji chcete, musíte uhodnout tři 

hádanky.  Jestli neuhodnete první, zeslábnete.  Jestli neuhodnete druhou, oslepnete. Ale jestli 

potřetí neuhodnete, zemřete. To platí i u strážce stříbrné řeky.“  

          Janek se rozhodl, že bude hádat on. Neuhodl první, ale uhodl druhou a třetí hádanku. Strážce 

mu dal živou vodu za to, že se obětoval pro rodiče. Janek byl sice oslaben, ale k řece přece došli.  

          Tentokrát se obětoval Lojza. Uhodl to, co bratr. Za odvahu jablka získal. Oba bratři byli sice 

slabí, ale dokázali dojít až k hoře.  

          V noci je napadli ti samí loupežnici. Sebrali jim jablka, každý si kousl a umřeli.  

          Janek s Lojzou došli domů. Podali rodičům živou vodu. Ti se uzdravili a síly se jim vrátily. 

Zbytek živé vody použili bratři na posilněnou pro sebe. Pak žili všichni šťastně až do smrti. 

 

Někdy se stane, že není o čem psát, pak může vzniknout třeba pohádka. 

Pavel Šiňor 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logo Recyklohraní upozorňuje na další splněný úkol v tomto projektu. 

Jak fotky dokazují, úkol byl úspěšně dokončen, obrázky a pracovní listy 

odeslány do Recyklohraní, aby naší škole byly připsány další body. 

Provizorní telefonní ústředna 

Pracovní listy.  

Některé věci denní potřeby se za posledních pár desítek let 

velmi změnily.  Úkolem  bylo spojit  obrázek  současného 

spotřebiče s tím historickým. 

Nejdříve troška nezbytné teorie, vyplnit pracovní listy a pak nedočkavé posedávání před výrobou „domácího 

telefonu“. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V letošním zimním období si jen málo mohli školáci užít sněhu a opravdové 

zimy. Družinové děti to stihly až v roce 2016. Pod Loretou se vydováděly  

a vysáňkovaly, co hrdlo ráčilo. Teď už není po sněhu ani památky,  jen fotky 

připomínají poslední sněhovou nadílku.  

Aktuální stav sněhu umožnil skotačení a zahřívání, takže nikomu nebyla zima  

a proto se nikomu nechtělo zpátky do školy, aby se zhřál nebo osušil mokré věci. 



 

 

 

 Komu se ve škole přece jen zasteskne po sněhu, může se jít pokochat pohledem 

ke dveřím první třídy, kde je práce vystavena. 

V jedné družině se především děvčata zasloužila o výtvarné veledílo s názvem 

Zimní radovánky. Pochvala hlavně  patří Pavlíkovi, Štěpánce a Kristýnce. 

Doufám, že je to poslední zimní výtvor, už  

        mě to neba… snad bude brzy jaro! 

Toto není 

děvče, ale 

Pavel Šiňor. 



 

 

 

 

 

 

 

Poslední školní den prvního pololetí školního roku 2015/2016 uspořádala některá 

oddělení družiny Masopustní karneval.  

…………,  ………….,  ………….,  ještě jednou ………….., 

   (Oota)         (Oota)          (Oota)                              (Oota) 

…………,  ………….,  ………….,  je velkej pán. 

   (Oota)         (Oota)          (Oota) 

Jestliže doplníte původní slova na vyznačená místa do neúplného textu písně, dozvíte 

se, za koho se převlékl pan učitel Ota na karneval. Pokud se vám to nepovede, 

zazpívejte si ji s navrženou plnohodnotnou náhradou. 

 

 

 

 Masopustní karneval v družině  

28.1.2016 jsme se rozhodli uspořádat masopustní karneval v maskách v družině. Děti se v měsíci 

lednu zaměřily na seznámení s tímto českým obyčejem. V rámci karnevalu si děti zahrály různé hry 

nebo zkusily své smysly v ochutnávání různých pochutin se zavázanýma očima. Tato aktivita děti 

nejvíce zaujala a k našemu překvapení měly děti i přesný odhad. Na závěr jsme si všichni společně 

zatančili. 

Za školní družinu: Otakar Václavík a Klára Pěkná 
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Kdysi to možná vypadalo při Masopustu jako na obrázku družinových dětí. 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za posledními fotkami z Masopustu jsou snímky dětí z družinky Hanky 

Hanouskové a jejich běžné činnosti. 



 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

          Jsme kluci  i holky 

Hymna Zvídavých 

makoviček 

1. Zajímá je vědění 

a po škole nelení, 

(Ref:) ty bystré dětičky 

jsou z pyšelské školičky. 

Zvídavé makovičky ! 

2. Zažít něco nového, 

ještě nepoznaného, 

(Ref:) ty bystré dětičky… 

3. Ví, jak svítí rajčátko 

zapojené nakrátko, 

(Ref:) ty bystré dětičky… 

4. Umí sopku sestrojit 

a taky sliz vyrobit, 

(Ref:) ty bystré dětičky… 

5. Chtějí vědět mnohem víc, 
poznat věcí rub i líc, 

(Ref:) ty bystré dětičky… 

 

 
2.kategorie – 1. stupeň ZŠ, 1.kolo (leden) 

1. Maskot soutěže 

Ve škole v Pyšelích pracuje paní učitelka Ilona Vaculíková s dětmi, které rády zkoumají a bádají  

v zájmovém kroužku Zvídavé makovičky. Přihlásila děti do soutěže a tady je výsledek. Teď už jen 

zbývá držet jim palce k výbornému umístění.  



 

 

 

 

 

 

2. Teorie a výzkum 

Z Encyklopedie pro děti 21.století: 

Raketa je stroj s raketovým 

motorem. Rakety s náloží výbušniny 

se používají jako zbraně. Ale rakety 

také dovedou vynést do vesmíru 

družice a kosmické lodě. Rakety se 

dají použít jen jednou. Zato 

raketoplán, podobný obrovskému 

letadlu, se dokáže vrátit zpátky na 

Zem a může letět do vesmíru znovu. 

Pokus  s  napodobením 

principu opravdové rakety 

3. Praxe a projekt 



 

 

 

 

   Grafika, sazba, tisk:  Ingrid Cholevová 

   Vydán:  Základní škola T. G. Masaryka v Pyšelích 


